



Izrada nakita

# UNIKATI ZA DUŠU

*Nakit se izrađuje i služi od najdavnijih vremena za ukrašavanje prvenstveno ženskog tijela. Povijesno gledajući prožima sve civilizacije i kulture. Prvi pronađeni primjerci stari su oko 10.000 godina, a izrađivali su se primitivnim alatima od prirodnih materijala - drva, kamenja, životinjskih kostiju, rogova, perli iz školjaka... Drevni narodi vjerovali su da kristali i drago kamenje imaju veliku moć pa su izrađivali kristalni nakit koji nije bio samo ukras već se nosio i kao amajlija, za zaštitu od raznih bolesti i nedaća. To nije neobično jer zagonetne moći kristalnog kamenja istražuju se i danas pa je razvijena i posebna disciplina, takozvana kristaloterapija.*

nasljeđuje iz generacije u generaciju kao znak obiteljskog kontinuiteta ili socijalnog statusa. Dok tradicionalni nakit izrađen od plemenitih metala i ukrašen dragim kamenjem ima svoju simboliku i vrijednost popularan je i originalan umjetnički nakit, no najtraženiji je ipak onaj modni jeftiniji jer svaku djevojku i ženu sigurno će više razveseliti ogrlica od polugragog kamenja koja je u skladu s malom crnom haljinom ili

**S**ve burne povijesne i kulturne promjene odražavale su se i na izradu nakita. U devetnaestom stoljeću došlo je do značajnog preokreta, javlja se eklekticistički pristup u reprodukciji starih stilova, a u vrtlogu novih ideja isprepliće se gotička i renesansna arhitektura s modnim nakitom Starih Egipćana.

U to vrijeme počinje i viktorijansko razdoblje koje obilježava tehnološki napredak i uvođenje novih materijala što se odrazilo i na izradu nakita kroz nove obrtničke tehnike pa nakit više nije samo sredstvo za demonstriranje bogatstva već pojeftinjuje i postaje dostupan nižim klasama. Nakit se i danas nosi iz raznih razloga. U nekim se obiteljima

**Bogato ukrašene ljetne naušnice od raznobojnih perlica**





narukvica od kamenčića u u boji ljetnih sandala. Naušnice, ogrlice, narukvice ne moraju biti neka skupa kreacija, bitno je da izrada i izgled zadovoljavaju estetske kriterije.

Zato, ako vam novi nakit pričinja veliku radost zaboravite zlato i dijamante jer uz malo mašte možete si sami izraditi vrlo atraktivan unikatni nakit od raznih efektnih a mnogo jeftinijih materijala.

Olakotna je okolnost što su danas dostupne raznovrsne tehnike kojima se nakit može izrađivati i na priručnoj radnoj plohi ili na kuhinjskom stolu. Naprimjer, ogrlice i narukvice možete izraditi od žice nizanjem i pletenjem uz dodatak perli, kuglica ili kamenčića. Elegantne narukvice možete izraditi od raznih kožnih ili metalnih trakica.

Od svilenog konca i perlica možete izraditi ogrlice tehnikama peyote i loom, ručno tkati perlice koncem i iglom u mrežni plet soikojom perlicom.

U hobi-dućanima mogu se nabaviti gotove

**Naušnice i srebrna ogrlica river stone od posebno obrađenog riječnog kamena.**



raznobojne kuglice, kamenčići, perlice, različitih dimenzija... žice, trake, najlonski konac, kopče, pribor... ali i kvalitetniji materijal poput polugragog kamena.

Tako se dogodilo i nama. Došli smo u dućan gdje se prodaje pribor i materijali za izradu nakita te kupili početnički set. Tog istog dana izradili smo jednu ogrlicu, naušnice i narukvicu. Svi prijatelji koji su vidjeli te prve primjerce - bili su oduševljeni... Otad smo se ozbiljnije prihvatili izrade nakita i to nam je postalo važno hobističko zanimanje koje čovjeka ispunjuje zadovoljstvom, smiruje živce i rješava svakodnevnog stresa i briga.

U početku smo radi-

**Posebno je elegantan set nakita od bijelog koralja, nježne naušnice i ogrlica**

li malo-po-malo, a onda smo otvorili obrt za izradu i dizajn unikatnog nakita ModelArt7. Sve o kamenju i izradi nakita naučili smo čitajući knjige i, dakako, surfajući nepreglednim internetskim stranicama gdje se detaljno opisuju razne tehnike, kako se nižu ogrlice i montiraju kopče, udice za naušnice... Uz pribor i alat na radnom stolu uvijek nam je pri ruci i najdraža knjiga *Jewelry Making&Beading* Chrisa F. Michaela koja nas je i uvela u taj zanimljiv dopunski posao. A nije bilo teško početi jer alat za izradu nakita nije zahtjevan, pravi ženski i lako je njime baratati.

Od osnovnog alata nužnog za ručnu izradu nakita tu su raznovrsna kliješta, pincete, radni predložak i mala *Dremelova* ručna bušilica-brusilica. Izrađeni nakit uglavnom od je srebra, bisera i poludragog kamena, a imamo već i ekskluzivnu kolekciju river stone, ogrlice, naušnice i narukvice od riječnog kamena koje je obrađeno posebnim kemijskim postupkom.

ModelArt7 izrađuje i nakit od poludragog kamena s terapijskim učinkom. Već imamo u ponudi vrlo bogat izbor pojedinačnih komada i setova, no izrađujemo i nakit po narudžbi što je za nas pravi izazov. Izrada nakita po mjeri naša je specijalnost, jer univerzalna ogrlica ili narukvica ne može odgovarati svakoj pojedinoj osobi.

U ovom je poslu najvažnija ideja, dobar dizajn, volja i ljubav prema nakitu. Vjerujemo da većina pravih ljubitelja ovog zanata to zna pa svi nastoje svoje zanimljive ideje pretočiti u atraktivne unikatne predmete, koji će obradovati svakoga kome ih poklonite ili - prodate. (sv)

Informacije: ModelArt7 - mob. 099/7836-855  
<http://art.modelart7.com>  
 e-mail: [art@modelart7.com](mailto:art@modelart7.com)

